

投资3.5亿元的生物质发电项目落户黑山县

9月14日，我县与国能生物发电集团有限公司签约仪式在县政府会议室举行，这标志着投资3.5亿元的生物质发电项目落户我县。县长张昊、国能生物发电集团有限公司总经理杨秀岐助签，庞河经济开发区党工委书记、管委会常务副主任李玉宏与国能生物发电集团有限公司副总经理朱建军代表双方签约，并介绍相关情况。

国能生物发电集团有限公司由国家电网公司与龙基电力集团有限公司共同投资成立，利用秸秆生物质资源，积极投资、建设、运营生物质发电厂，生产、开发生物质能燃料及燃烧废料的综合利用。公司投资运营的国能黑山生物发电有限公司坐落在庞河经济开发区的核心区，主要利用玉米秸秆等农作物废弃物直接燃烧发电。

生物质发电项目，是国能黑山生物发电有限公司二期扩建项目。项目在原有的一台12兆瓦生物发电机组基础上，新建一台35兆瓦的生物发电机组。建成投运后，年均售电量增加2.23亿千瓦时以上，实现利润总额在1500万元以上，耗用当地玉米秸秆等农林废弃物资源45万吨以上，直接或间接增加就业岗位4000个以上。生物质发电项目符合国家和发展规划，不仅为我县解决秸秆露天焚烧问题，又能强化农村循环经济发展。

国能生物发电集团有限公司总经理杨秀岐介绍了集团情况，表示，生物质发电项目是资源综合利用项目，符合国家产业发展战略是利国利民的好项目。项目投产运营后，将给地方经济发展提供更大的支撑。希望政企双方在友好、融洽的氛围下进行二期项目投资经营，取得良好合作效果。

县长张昊希望双方面对新形势、新变化，互相珍惜合作机遇，抓住合作良机，认真履行各自职能，诚信合作，实现共赢。希望双方在达成合作共识后，尽快促进项目落地，加快建设速度，按照时间表、路线图，积极推进，实现效益。

庞河经济开发区相关负责人及国能生物发电集团有限公司其他人员、国能黑山生物发电有限公司负责人参加签约。
(陈月美 王亮 报道)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161639.html>